
TA-315 

Batch 00000                                                      AR Number: 12345678  
                               North Carolina Department of Commerce  
                                  Division of Employment Security  
                                       Post Office Box 26504  
                               Raleigh, North Carolina   27611-6504  
                                          (919) 707-1129  
                        UNEMPLOYMENT TAX ASSESSMENT AND DEMAND FOR PAYMENT  
   
          May 27, 2016  
   
   
   
   
   
          RESTAURANT LLC  
          888 N. 10th Street  
          Fayetteville  NC  27000  
   
   
   
   
                                                                Account Number: XX XX XXX  
   
          Per an examination of your quarterly tax and wage report(s), we have determined an  
          Amount due as set forth below.  
   
                                                      Late Filing    Late Payment  Postmark  
          Period                Tax       Interest        Penalty        Penalty  
   
   
          Totals:                .00            .00            .00            .00  
   
                    Worthless Check Penalty:           $80.00  
   
                    Docket Fee:                          $.00  
   
                                                                 TOTAL DUE:         $80.00  
   
          Return this notice with a check for the total due plus any additional interest  
          to the attention of Tax at the above address.  For your convenience, you may  
          pay on-line by visiting our website at www.ncesc.com.  Click on "Login To My Account".  
          After you login, click on "Make a Tax Payment" and reference AR Number 1234567.  The  
          AR will include interest calculated through May 2016.  Interest continues  
          to accrue on any tax due at a rate determined by G.S.105-241.21.(a).  
   
          If not paid or protested in writing on or before June 26, 2016,     this notice becomes
  
          final and the Division will file a tax lien to enforce collection. DES reserves the  
          right to execute and enforce collection from any tax lien, through all remedies  
          available under applicable law.  
   
          If you protest the amount owed, it must be in writing and signed by the proprietor,  
          a general partner, or a duly elected corporate officer.  Final date for the written  
          protest is June 26, 2016.  
   
          We at DES appreciate your being an employer and are committed to seeing your  
          business resolve this tax delinquency as quickly and efficiently as possible.  
          Questions or inquiries should be directed to Accounts Receivable at (919) 707-1129;  
          by fax at (919) 715-9655, or by e-mail at esc.tax.collections@nccommerce.com.  
   
   
          XXXXXXXXX 
          Deputy Chief of Tax for Accounting  
 


